

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горнома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года * № 103 (4593) * Четверг, 26 августа 1976 года * Цена 2 коп.

НАКАЗЫ—ЗАБОТА СОВЕТОВ

Трудно переоценить значение наказов избирателей — одного из наиболее ярких проявлений социалистической демократии, важной формы прямой, непосредственно влияния народа на практическую деятельность органов власти. По тому, как выполняются наказы, люди судят о работе своих депутатов, Советов в целом.

Теперь, когда прошел год после выборов, можно подвести некоторые итоги, рассказать, что сделано по выполнению пожеланий населения. Организационные сессии местных Советов депутатов трудящихся утвердили и приняли к исполнению 195 наказов. Выполнение их большей части поручено депутатам районного и сельских Советов. Цифра эта довольно внушительная, говорящая о том, насколько значительны запросы сельских жителей, как много еще надо сделать для улучшения их быта, по благоустройству населенных пунктов, для улучшения здравоохранения и просвещения.

Там, где избранные народа живут интересами населения, тесно связаны с ним, действуют активно, напротив, они находят общий язык и с руководящими хозяйствами. Многие им удается сделать и с помощью самих избирателей.

Опытным организатором показал себя депутат окружного Совета Александр Теклюев Агаседа. На предыдущей сессии ему был дан наказ позаботиться о своевременном переносе строений в Агане. Депутат не однажды побывал в коопзверопромхозе, рыбокомбинате, у председателя райисполкома, искал запрос. В результате средства на перенос зданий и ремонт Агаседа-го пирса были выделены.

Также неутомно депутат районного Совета Лидия Михайловна Калининна. В каждый свой приезд в Сургут Калининна не забывает сходить к руководителем НГДУ, районной больницы, чтобы напомнить о наказах избирателей. Ей, правда, не отказывают, обещают, но не делают. Яркий тому пример — строительство бани на Белом Яру, окончательный срок ввода которой так и остается открытым.

Душой болеет за порученное дело народный избранник Вячеслав Николаевич Щербakov — депутат областного Совета. Он первый урвал в Сургут железнодорожный состав, был машинистом в Усть-Югане. Как депутат обратился в управление Тюменьстройбюро и райисполком, чтобы ускорить открытие в Усть-Югане стоматологического кабинета. Теперь кабинет там работает. Он же добился, чтобы в орс СМП-384 завозили в определенное время молочные продукты.

И таких примеров немало. Поэтому добрая половина наказов избирателей выполнена, а часть их в стадии завершения. Неосцимую помощь депутатам и сельским Советам оказывают хозяйственные руководители. Они принимают живейшее участие в выполнении наказов избирателей. К числу рачительных хозяев мы относим начальника Агаседа экспедиции М. П. Палашкина, управляющего Тауровским промысловым отделением А. Н. Логина, председателя Сытоминского рыбхоза И. Н. Семкина, директора совхоза «Тундринский» Н. В. Тулолева, начальника СМП-198 П. К. Петухова.

Особой благодарности заслуживает работа шефов из специализированного управления № 489. Максимум заботы и его внимания к благоустройству поселков, где работают их коллективы, проявляет начальник управления Е. М. Жукон.

В этом году улучшилась доставка почты в станционные поселки Усть-Юган, Салым, появилось регулярное движение по местной воздушной линии Сургут—Лемтинко. В стадии решения вопросы улучшения электроэнергии населенных пунктов Муш, Пим, Русская. Будет закончено строительство водозабора в Поудоре. Тем же административного здания, школы на Белом Яру, детского сада на Вате.

Однако медленно решаются в наших Советах вопросы са-быв быта. За год они обрели открытие только одной швейной мастерской на Белом Яру. По сравнению вынуждены ехать в городские ателье жители Лидия Угута, Алена. Вопрос упрямается в отсутствие зданий, квартир, санузлов. Остаются желать лучшего и в состоянии почты воздушным транспортом (сбавление некоторых поездов по воде). Завота о росте численности трудящихся — главная задача нашей организации. Об этом должны помнить депутаты и те хозяйственные руководители, от которых зависит решение насущных вопросов.

★ СТРАДА СЕНОКОСНАЯ

ВЕСТИ С ЗЕЛеноЙ ЖАТВЫ

Сургутская автотранспортная контора выполнила обязательство по закладке сенокоса. При плане 1200 тонн для совхоза «Сургутский» она заготовила 1800 тонн сочного корма.

К сенокосу автотранспортники готовились заранее. Огремонтировали два комбайна, постылили на болотный ход, свой трактор привезли на луга. Помогли и трудовое соперничество с бригадой тракторной конторы, работавшей по соседству. Соперники придрывно следили за делами друг друга.

Оба коллектива шли в ногу. Когда бригады сдавали последние бурты в счет плана, у нас не хватало 30 тонн. Ребята решили первенство не уступать и заготовили еще 600 тонн. И слово свое сдержали.

По-ударному работали водители — коммунист Иван Горюченко, Владимир Ильченко, Михаил Бахтияров и другие. Первые двое работали на комбайне и на тракторе, в зависимости от обстановки.

Ю. ПРИЗЖЕВ,
бригадир комзавготовителей.

Бригада сургутской нефтезаводской экспедиции заготовила 900 тонн сена, на 150 тонн больше задания. Она работает на лугах Высококомского отделения совхоза «Тундринский». Коллектив возглавляет коммунист Николай Кириллович Катаргин.

По-ударному трудятся механизаторы Евгений Кобзарь, Анатолий Курленко, Дмитрий Алиев. Посланный экспедиции дали слово заготовить по 1 сентября минимум 1000 тонн сена.

Продолжает закладку сенокоса свободное механизированное звено МУ-6, УМ-6 и автобазы № 5. На его счету 350 тонн — две трети плана отделения 800 тонн сенокоса. Этот коллектив решил и для Высококомского отделения заготовить 800 тонн сочного корма.

Я КАЛМЫКОВ,
управляющий отделением.

Посланы гвста ЗарСибэлектротрестстрой взяли обязательство заготовить для Ватинского отделения совхоза «Покровский» 500 тонн сена — на 50 тонн больше, чем полтора плана. Возглавляет бригаду А. М. Ткаченко. Сейчас в активе коллектива 350 тонн сена.

М. ДУЛБЕНЦ,
наш нешт. корр.

Настрой в бригадах боевой

В Сытоминском отделении совхоза «Тундринский» заканчивается заготовка кормов. На 23 августа в отделении заготовлено 1880 тонн сена и более 1000 тонн валоженого сенокоса. В этом большая заслуга шефов-горожан.

Нелюбо трудится сегодня коллектив домостроительного комбината, который своевременно выехал на луга, с заботой обустроил жалье (завезены балки, пакатки), для выполнения работ выделил три трактора и даже подготовил причал. Возглавляет коллектив сенозаготовителей ДСК инженер по транспорту Анатолий Михайлович Малахов. В составе бригады люди разных профессий и разных подразделений комбината: заведующий строительного управления, конторы материально-технического снабжения. Но они объединены одной заботой — успешно выполнять задание. С валаем они уже справились и сейчас заготавливают шестую сотню тонн

сена и думают выполнить не менее полутора плана.

С большой ответственностью относится к работе весь коллектив. Но все-таки хочется выделить инженера А. Бессонова, транспортника по профессии, успешно справляющегося со стокометелем и копилетелем, тракториста управления механизации № 6 С. Соловьева, сварщика комбината Ю. Глушченко, рабочего второго строительного монтажного управления С. Горбачева, монтажника И. Назумова, плотника специализированного управления № 22 В. Пучмарова, тракториста звена железобетонных изделий Р. Гайфудянова и рабочих этого же звена В. Дьячкова, В. Шишкина, Н. Кобзарь.

Думается, что коллектив выполнит свои обязательства, так как настрой в бригаде боевой.

Справиться с планом заготовки кормов сельские железнодорожники и посланный строительного-монтажного пезда № 198.

А. ДРУГАНОВА,
председателя Сытоминского сельского Совета.

До финиша — далеко

В Локосовском отделении совхоза «Покровский» заготовлено 520 тонн сена при плане 850, на них 90 тонн — за прошлую неделю.

Выполнила программу заготовки сена только бригада Сибкомлектромонтаж. Другие шефские коллективы, работающие на локосовских лугах, справились с заданием в полном объеме. Сенозаготовителя мехколхоза № 55 сделали в тот же месяц. При задании 75 — сдали отделение 83 тонны сена. С 6 по 25 августа они сделали пять стогов.

По этому вопросу высказали руководители мехколхоза и инспектом сельского Совета.

Не приступал еще к заготовке кормов Локосовский кирпичный завод, потому что сенокос не смог вовремя обеспечить его техникой. Только после выезда с луга бригады участка Сибкомлектромонтаж, такая возможность появилась.

Есть и еще одно замечание в адрес руководителей отделения: с опозданием принимают сено. Это тоже влияет на темпы работ.

Н. КОРОВИН,
председатель сельсовета.

Навстречу празднику

О досрочном выполнении плана и социалистических обязательств августа рапортовала бригада бурового мастера В. В. Сурида из Сургутского управления буровых работ. На ее счету 3855 метров проходки скважин.

Отличные трудовые подвиги готовят к своему профессиональному празднику и бригады

Героя Социалистического Труда В. М. Агафолова и кавалера ордена Ленина В. И. Коренного, на грузовом календаре у которых сейчас конец сентября. Они обязуются его отметить выполнением производственной программы девяти месяцев.

З СЕНЬКИНА,
наш нешт. корр.

Ударный ритм

Вчера специализированное управление № 4 гвста Тюменьнефтегазмонтэж с недельным опережением законченного срока закончила монтажные работы по монтажерезицирующей станции ЮЭ-151. Базки прошли в эксплуатацию. Наказ выполнен.

Г ВАГИНА,
секретарь производственного отдела гвста.

